Задача 1.

Запишемо для всіх трьох випадків закон Ома для повного кола: [image: image2.wmf])
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 (3), де 
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 -  ЕРС батарейки, r - опір батарейки, R - oпір резистора. З  рівнянь 1,2 отримаємо:  або 
[image: image8.wmf]1

2

2

1

2

1

I

I

I

I

r

R

-

-

=

(4).

З  рівнянь 2,3 отримаємо: 
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Прирівнюючи праві частини виразів 4,5 і розв΄язуючи отримане рівняння, яке пов'язує три струми, отримаємо [image: image12.wmf]A
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Задача 2.

Позначимо:  S – площа перерізу трубки. При зміщенні ртутних корків до кінців трубки об'єм повітря між ними зміниться від [image: image14.wmf](
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. Оскільки при обертанні трубки температура повітря не змінюється, тобто [image: image17.wmf]Const
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, то тиск повітря між корками змінюється від 
p0 до  . Різниця сил тиску для кожного корка [image: image21.wmf](
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  повинна відповідати силі, що спричинює доцентрове прискорення  [image: image23.wmf]R
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 -  маса корка, а  - відстань від центра мас корка до осі обертання. Отже [image: image29.wmf](
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Задача 3.

Визначимо швидкості υА та  υВ  кульок після лобового удару. Запишемо закони збереження імпульсу та енергії (напрями руху кальок після удару будемо вважати співпадаючими з напрямом швидкості υ): [image: image34.wmf]A
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. З даних рівнянь отримаємо: [image: image37.wmf]u
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. Після удару кулька В буде рухатися рівномірно прямолінійно зі швидкістю [image: image40.wmf]3
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, тобто в напрямку, протилежному початковому руху: [image: image42.wmf]t
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. Після удару кулька А буде коливатися відносно початкового положення за законом, який знаходимо з рівняння [image: image44.wmf]kx
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 (вісь Х направлена вздовж швидкості υ). Загальний розв’язок даного рівняння 
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, де  А- ампліатуда коливання, [image: image48.wmf]m
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 -  частота коливання, φ - початкова фаза коливання. Із початкових умов 
 одержимо [image: image53.wmf]0
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. Із закону збереження енергії для руху кульки А 
  одержимо [image: image57.wmf]k
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. Таким чином кулька А здійснює малі коливання за законом 
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Задача 4
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[image: image98.png]


Прискорення частинки знайдемо з другого закону Ньютона: 
. Оскільки напруженість електричного поля, вектор прискорення вільного падіння, а також  вектор початкової швидкості знаходяться в одній площині, то і наступні рухи частинки будуть відбуватися в цій площині. Введемо систему координат, пов'язану з початковим положенням частинки: вісь Ox направимо вздовж вектора 
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 Для компонент вектора швидкості маємо: 
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. Оскільки в початковий момент часу 
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, тоді при зміні вектора швидкості на кут 
 отримаємо 
, тобто це відбудеться через час [image: image79.wmf]g
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, і швидкість частинки в цей момент часу буде рівна [image: image81.wmf]mg
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. Для того, щоб знайти мінімальну швидкість частинки зобразимо на малюнку як швидкість частинки змінювалася. Мінімальна швидкість відповідає перпендикуляру: 
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Задача 5[image: image99.png]



З малюнка  бачимо, що тінь від лінзи являє собою кільце: зовнішня частина кільця радісом FA відповідає тіні від ободка лінзи, а світла пляма в середині радіусом FB визначається ходом променів крізь збірну лінзу. 
З подібності трикутників SAF і SMO: 
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. Лінза створює дійсне зображення джерела за екраном на відстані f від лінзи, яка знаходиться за формулою 
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[image: image89.wmf]O

S

F

S

MO

BF

¢

¢

=

. Отже внутрішній радіус кільця 
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 Звідси, площа тіні. 
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